
Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.                        
 

 
V plném proudu je příprava nového období 2021-2027.  
Probíhají kulaté stoly dle původních strategických cílů dokumentu  
Chráníme svůj životní prostor, tedy: 
1. CHRÁNÍME SVŮJ ŽIVOTNÍ PROSTOR,  
2. PODNIKÁME PRO BUDOUCNOST, 
3. ŽIJEME SPOKOJENĚ, ZDRAVĚ, OSOBNOSTNĚ ROSTEME, 
4. NASLOUCHÁME SI A DOMLUVÍME SE,  
Byla podána žádost o aktualizaci standardizace dle postupu MMR, která je spolu 
s připravovanou novou strategií nezbytnou podmínkou čerpání finančních prostředků z EU. 
Masky také žijí přípravou Národní konference VENKOV, tentokrát v kraji Vysočina a také 
„odloženého“ LEADERFESTU-http://leaderfest.cz/, kde je laická i odborná veřejnost vždy 
seznamována se zajímavými a úspěšnými projekty MAS ve všech oblastech činnosti - letos bude 
i naše MAS prezentovat svoji zkušenost z oblasti sociálního zemědělství na podporu 
zaměstnanosti a dále netradiční propojení mezi geologií, tématem vody a rozvojem čtenářské 
gramotnosti. 
Jsme úspěšně za polovinou realizace, a proto již můžeme hodnotit a srovnávat.  
Vedle již avizované MAPY ÚSPĚŠNĚ REALIZOVANÝCH PROJEKTŮ V ÚZEMÍ MAS SKCH vám 
přinášíme informaci o poměru investičních a neinvestičních aktivit (či tzv. měkkých a tvrdých 
projektů), z něhož jednoznačně plyne převaha investic, což koneckonců odpovídá i charakteru 
oblastí podpory v jednotlivých operačních programech prostřednictvím komunitně vedeného 
místního rozvoje (CLLD). 
  

https://www.masskch.cz/strategie-clld/nove-obdobi/chranime-svuj-zivotni-prostor/
https://www.masskch.cz/strategie-clld/nove-obdobi/podnikame-pro-budoucnost/
https://www.masskch.cz/strategie-clld/nove-obdobi/zijeme-spokojene-zdrave-osobnostne-rosteme/
https://www.masskch.cz/strategie-clld/nove-obdobi/zijeme-spokojene-zdrave-osobnostne-rosteme/
https://www.masskch.cz/strategie-clld/nove-obdobi/naslouchame-si-a-domluvime-se/
http://leaderfest.cz/
https://arcg.is/10ui0W


 
Poměr vyčerpané alokace MAS SKCH, z.s.-INVESTICE/NEINVESTICE 

 
 

Poměr vyčerpané alokace MAS SKCH, z.s. INVESTICE/NEINVESTICE dle operačních programů 

 
.  



 
V podkladové analýze pro přípravu SPZ v programovém období 2021+ na s 35 se například 

dočteme: „…Také by se nemohly prosazovat principy LEADER, které umožňují kvalitnější a trvalejší 

rozvoj venkova. Z pohledu evaluátora lze implementaci a šíření principů LEADER hodnotit pozitivně. 

Ve venkovských územích došlo k většímu a intenzívnějšímu zapojení venkovských aktérů do 

strategického směrování regionu i do aktivní účasti na společenských akcích. Bez MAS by 

nedocházelo k neformálnímu spojování a spolupráci mezi veřejným, neziskovým a ziskovým 

sektorem, přičemž tato spolupráce je dlouhodobějšího charakteru. 

Kancelář MAS 


